深圳将面向港澳青年打造10家双创基地

深圳市人力资源保障局近日 发布《关于推动港澳青年创新创业 基地高质量发展实施意见》(以下 简称《意见》),将在继续高水平建 设前海港澳青年创新创业基地的 基础上,因地制宜打造10家各具特 色的市级港澳青年创新创业基地 (以下简称市级基地)。到2023年, 深圳全市"1+10+N"的港澳青年创 新创业基地空间布局将基本成形, 为深港澳青少年广泛交往、全面交 流、深度交融提供便利。

规范基地授牌 促进服务专 业化、精准化水平

香港文汇网报道,《意见》明 ,将树立精品意识,从基地运营 主体、场地面积、港澳项目入驻、孵 化能力、服务对接机制等方面明确 市级基地建设标准。建立健全市 级基地授牌管理工作机制,对于条 件成熟的各类创新创业载体,经组 织评估,认定为"深圳市港澳青年

创新创业基地"。鼓励有条件的市 级基地申请省级"粤港澳大湾区港 澳青年创新创业基地"授牌

加大资金资助 吸引优秀项

对市级基地给予50万元(人民 币,下同)的一次性奖补,明确奖补 资金主要用于场地租赁、孵化服务 以及购置共享设备等。同一主体 先后被认定为港澳青年创新创业 基地、示范性创业孵化基地、博士 创新创业载体的,按照不同级别 (国家级、省级、市级、县(区)级)可 迭加、同一级别仅就高的原则实施

此外,每年对市级基地进行年 度考核,考核结果优秀的给予10万 元奖补。对两年内在中国国家部 委和省直有关部门主办的创新创 业大赛获奖并入驻市级基地的港 澳青年创业团队,按其获得赛事奖 励金额给予100%落地配套资助。

对获得香港青年发展基金、香港创 新及科技基金企业支持计划、澳门 青年创业援助计划资助并入驻市 级基地的创业团队,给予每个20万 元的落地配套资助。

对接港澳资源 完善生活配

《意见》明确,将推动市级基地 积极引入港澳专业人士加入运营 管理团队,引入港澳专业孵化机构 和社会团体,为港澳青年提供商事 登记、人力资源、知识产权、法律顾 问、融资对接、财税代理等配套服 务,打造港式澳式特色服务,逐步 建成适合港澳青年创新创业的综 合服务平台,真正打通对接港澳双 创要素的通道。同时完善便利港 澳青年来深工作各项配套制度,推 动各类创新创业载体发展成为就 业见习平台。为港澳青年提供交 通、住房、实习、政务服务等方面的 生活配套服务,进一步便利港澳青



年在深工作生活。

《深圳晚报》指出,正在建设中 的前海港澳青年创新创业基地已 经成为与香港关联度最高、合作最 紧密区域之一,在支持香港融入中 国发展大局中发挥了"桥头堡"引

领作用。2021年1月,前海启动 "前海港澳青年招聘计划",截至目 前,该计划共收到港澳青年就业简 历2200份、实习简历323份,推动 80名港澳青年签订就业协议、72名 港澳青年签订实习协议。

台湾是否要与立陶宛"建交"? 吴钊燮:非目前工作重点

立陶宛近日同意台湾在维尔 纽斯设立代表处,中国21日宣布将 两国外交关系降至代办级。22日, 岛内立委关切台湾、立陶宛是否可 能"建交",外长吴钊燮直言,建立 "邦交"非目前工作重点,而是实质 推动经贸、文化、城市等交流。

中央社报道,当天,立法院"外

交及国防委员会"审查政府总预算 案关于"外交部主管收支公开及机 密部分",吴钊燮列席委员会并备 质询。国民党立委廖婉汝、温玉霞 关切立陶宛议题质询指出,台湾和 立陶宛有无机会"建交"。吴钊燮回 应,台湾在立陶宛才刚设处,接下来 要推动包括经贸、文化、城市交流等

实质关系,目的是把基础打好,建立 "邦交"并非目前工作重点。

此外,民进党立委赵天麟质 询,在北京施压下,立陶宛是否会 退缩。吴钊燮认为,应该不会,因 为目前已看到立陶宛高阶官员、重 量级国会议员等人,对台湾与立陶 宛的关系发表正面谈话。

"驻立陶宛台湾代表处"18日 在维尔纽斯挂牌成立。北京在连 日警告后,21日宣布将与立陶宛的 外交关系降至代办级

中国外交部发布声明指出,立陶 宛此举公然在国际上制造"一中一 台",背弃立方在两国建交公报中所 作政治承诺,损害中国主权和领土完

整,粗暴干涉中国内政。中方对此表 示强烈不满和严正抗议,决定将中立 两国外交关系降为代办级。

据了解,代办为较低层级的外 交代表,位阶低于大使和公使,但 职权相同。一些国家双边关系恶 化、但未达断交程度时,会召回大 使,将外交关系降至代办级。



大陆国台办发言人朱凤莲22 日晚就台湾远东集团被查一事答 记者问时表示,"台独"顽固分子谋 "独"言行恶劣,严重破坏两岸关 系,对他们及其关联企业和金主必 须依法惩戒

东集团在当地投资企业存在违法 违规行为进行了查处。近日国台 办公布"台独"顽固分子清单并表 示依法对"台独"顽固分子及其关 联企业和金主实施惩戒。请问这 两件事有无关联?

朱凤莲介绍,台湾远东集团在

国台办回应远东集团被查:

依法惩戒"台独"及其关联企业

的化纤纺织、水泥企业存在一系列 违法违规行为,有关部门依据国家 法律法规对其采取罚款、追缴税 款、限期整改等措施,并收回该企 业闲置建设用地。查处违法违规 问题仍在继续

她说,"台独"顽固分子谋"独" 言行恶劣,严重破坏两岸关系,严 重危害台海和平稳定,严重损害两 岸同胞共同利益和中华民族根本 利益。对他们及其关联企业和金 主必须依法惩戒。

朱凤莲强调,需要指出的是, 我们欢迎支持广大台胞台企来大 陆投资发展,将继续依法保障台胞 台企的合法权益,但绝不允许支持

"台独"、破坏两岸关系的人在大陆 赚钱,干"吃饭砸锅"的事。广大台 商台企要明辨是非,站稳立场,与 台独"分裂势力划清界限,以实际 行动维护两岸关系和平发展。

新华社22日报道,上海、江苏、 江西、湖北、四川等5省市的有关执 法部门调查发现,远东集团在当地 投资的化纤纺织、水泥企业存在大 量的违法、违规行为,包含环保问 题、土地利用、员工职业健康、安全 生产及消防、税务与产品质量。报 道称,相关部门随后依法采取罚 款、追缴税款、限期整改等措施,并 收回闲置建设用地。

远东集团旗下远东新世纪股

份有限公司(下称远东新)当天也 发布新闻稿解释,今年第二季接受 大陆执法部门业务及职能检查,执 法部门发现在环保、消防安全、设 备及税务工商等领域部分项目不 符规定,要求限期改善并祭出罚 款,金额合计人民币3650万元。远 东新还表示,在大陆化纤纺织事业 多年均依各项规定营运,所属事业 也已针对缺失事项逐一列表项目 管理,并依规定时程逐项改善。目 前已改善98%,其余2%预计将在 年底完成改善措施。远东新强调, 目前大陆化纤纺织事业均正常营 运。远东将虚心面对,防止类似情 事再发生。



Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850

Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668 Website: www.AplusLearningINC.com

APLUS Online School 777 APLUS学生278人次金榜题名

州蒙郡资优小学、初中、高中! 欢迎随时报名



1对1 所有辅导者拥有 美国教师执照 个别辅

AP/SAT/PSAT ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备 教学特色

流师资:所有教师均为蒙郡经验丰富优良老师 小班教学:每班15人,可与老师有良好互动关系 教材丰富:蒙郡公校教材编辑老师特别设计 课程严谨:课后均有适度作业,提供学生练习机会 2021冬季招生全面开始 2021 冬季考试准备班

多期開班 (具体日期请查询学校主页)

SAT-1600 准备班

每周六 9:30am~12:30pm

SAT准备班-十

多期同时開班

(具体日期请查询学校主页)

△包括三次的模拟考试。 △适合即将考SAT的同学,可以选择不同考期的班参加。 △针对3/12/2021的SAT考试。

SAT Boot Camp-十堂课

(模拟考试)星期六

(试题解析)星期日 1:30 - 4:30pm

Δ适合准备好要考试的同学作最后的冲刺复习。 Δ针对3/12/2021考试。

古<mark>请为我们点赞</mark> Facebook: www.facebook.com/aplusmd Instagram: @_aplusinc

> 数学班 共16周

日

& 毎周二 6-8pm △每周六 11:15am~1:15pm

写作班 共16周

△每周四 6-8pm △ 每周六 9~11am

> 质优天才班 开班啦!

△6-8年级

△16堂课 △数学、英文

报名请上网www.Apluslearninginc.com,或印出报名表,寄至P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话:301.838.9668